中关村绿色矿山产业联盟

绿盟〔2025〕7号

关于缴纳 2025 年度会费的通知

全体会员单位:

感谢贵单位一直以来对中关村绿色矿山产业联盟的大力支持与积极参与。为进一步提升联盟服务效能,持续深化行业资源整合与共享,依据《关于进一步规范行业协会商会收费管理的意见》(发改经体(2017)1999号)文件精神,结合《中关村绿色矿山产业联盟章程》的相关规定,现将缴纳2025年度会员会费缴纳事宜通知如下:

一、缴纳标准

根据《中关村绿色矿山产业联盟章程》,会员单位按类别执行相应会费标准:

- 1. 普通会员: 5000 元/每年;
- 2. 理事、监事会员: 10000 元/每年;
- 3. 常务理事会员: 20000 元/每年;
- 4. 副理事长会员: 50000 元/每年。

二、会费缴纳方式

单位: 中关村绿色矿山产业联盟

开户行:招商银行北京清华园科技金融支行

账号: 110914612910501

行号: 308100005256

用途:请注明"单位名称+2025 年会员会费"

三、联系方式

电 话:010-53656625 19803482137

联系人: 范丽燕

地 址:北京市海淀区学清路 9 号汇智大厦 B座 311、315

邮 编: 100083

